

# Orban, jos! Jos, jos! Și la DNA

PAG. 5

national.ro

## Oamenii lui Meleşcanu, citații pe bandă rulantă!

PAG. 3

# E oficial: Buda, sifonul „Doi ș'un sferț”!

EXCLUSIV



”Exclusiv Tache: DGPI a dat Caracal-ul acum 7 luni” titram pe 7 august 2019. ”O spun pentru prima oară, este o știre. În 5 martie, ministrul de la vremea respectivă, doamna Carmen Dan a fost atenționată de către Serviciul de Protecție despre ce se întâmplă la Caracal. Raportul este clasificat. Nu am posibilitatea să vă dau detalii. Vă spun doar că acest raport a arătat starea de

fapt din Caracal” a recunoscut public ministrul Marcel Vela pe 4 februarie 2020. Confirmând astfel pe deplin - în afară de ”impăunarea” cu ”știrea” dezvăluită în ”lovitura” din urmă cu exact șase luni cu privire la raportul informativ înaintat de DGPI conducerii MAI - că ”Doi ș'un sferț”-ul și-a făcut pe deplin datoria în cazul Caracal.

## DAR VOUCHERE PENTRU BONELE FILIPINEZE NU DĂM?

S-au dat 25 de ordonanțe. Cu două sunt total de acord - ordonanța pentru trotinete electrice și ordonanța pentru o masă caldă la școală. Cu niște mențiuni. Trotinetele electrice ar trebui lăsați să se plimbe doar pe lacurile înghețate din parcuri, că tot vine, în sfârșit, iarna. Să-l văd eu pe trotinetistul electric și bărbos cum prinde el viteza, viteza, viteza până parchează într-o copcă. Iar masa caldă pentru preșcolari ar fi normal să conțină și niște antiigel pentru bunicii care îi așteaptă în curtea școlii.

Zilele trecute, în Parlament a fost propusă și o lege foarte bună, care să le confere cadrelor didactice statut de autoritate publică. Imediat au luat foc - ei o au pe-asta cu focul - aleșii din partidul Fred și Barna cu apucături de Freddie Mercury. Tefeliștii știu că doar magistrații merită apărați. Eu cred că ar fi bine să avem grijă și de învățători, și de profesori, cu

Răzvan Ioan  
BOANCHIS

speranța ca viitoarea generație de magistrați să fie una alfabetizată.

Dar vouchere pentru bonele filipineze nu dăm? Dacă are cineva o bonă filipineză și vrea să scape de ea, o angajează Mandachi, băiatul ăla din Suceava care a făcut un metru de autostradă și s-a oferit să-i salveze pe brutarii din Sri Lanka. Mandachi, tu cui dai raportul? Dar Protecția Consumatorului trece sau nu trece prin restaurantele tale? Ești cumva protejat? Că poate nu ești. Ce ziceți, o mai fi vreun patron român care n-a promis că îi angajează pe brutarii din Sri Lanka? Da. Câteva sute de mii, dar aia n-au conturi de facebook și sunt terorizați de controale.

Mai era nevoie de câteva ordonanțe. Ordonanța pentru mâncătorii de pizza cu hașiș din Centrul Vechi. Ordonanța pentru rockerii cu gecii de blugi inflamabile din cauza jegului. Ordonanța pentru cei care poartă aiurea măști de protecție împotriva gripei. Chestia asta cu masca de protecție împotriva gripei ar fi frumos să o extindem și pentru ziaricii inamorați de activistele care se ocupă cu terorismul ecologist. Prin 2010 am cunoscut și eu o ziaricioaică agresivă, care mânca borș despre protecția mediului. Era foarte naturală. Nu se farda. Și se dădea cu un singur parfum. Christian Dior, procurat, cred, din Mumbai. Fata cu părul de foc (roșu, marțea) sau de nuanță forestieră (verde, joia) se cuplase cu un reporter din provincie. Băiat talentat, dar posibilitățile materiale nu-i îngăduiau să coboare din metrou între Piața Unirii și Piața Victoriei. Piața Universității și Piața Română erau Nisa și Monte Carlo pentru el. Așa că l-am ”prelucrat” ca Silviu Brucan pe Lucian Mândruță, la ProTV. ”Bă, băiatule, cu asta ai nevoie de cincisprezece! Două pentru jder, două pentru ochi și unul pentru nas. Și să porți mănuși medicinale! Dacă o inviți în oraș, scoți și al șaselea prezervativ. Pentru furculiță.”

# National

Cotidian fondat în 1997

Anul XXIII • Nr. 6515 • JOI, 6 FEBRUARIE 2020 • 5 LEI

## Starea națiunii - măcel politic, cifre umflate, amenințări fățișe

PAG. 4

America este ruptă în două și taberele nici măcar nu se mai sinchisesc să salveze aparențele. Discursul despre „Starea națiunii” a fost sacrificat pe altarul luptei dintre democrați și republicani, un adevărat măcel politic, cum l-a numit presa din State. Președintele Trump a refuzat să răspundă salutului șefei Camerei Reprezentanților, Nancy Pelosi, lăsând-o cu mâna întinsă. Care, la rândul ei, a ținut să iasă și ea în evidență într-un mod negativ. Și a reușit!



## Cât costă tratamentele GRATUITE în spitalele private

PAG. 7

## Halucinant! Câți bani cheltuie MAI pentru contabilii- polițiști

PAG. 7

Încadrarea ca polițiști a funcționarilor de la contabilitate, juridic și resurse umane costă în plus Ministerul Afacerilor Interne circa 70 milioane de euro pe an. Cu banii aceștia, spun sindicaliștii, ar putea fi angajați 20.000 de polițiști, care ar acoperi, în parte, deficitul major din sistem.



## Guvernul toacă bani grei pe costume și măști anti- coronavirus

PAG. 9



## Vodafone se leapădă de tehnologia Huawei

pagina 4



## Industria auto, șpagat între Marea Britanie și Uniunea Europeană

PAG. 6

## EUROPA ÎNTOARCE SPATELE AMERICII. VA FI RĂZBOI CU ISRAELUL?

PAG. 4



## Federer joacă la dublu cu Bill Gates

PAG. 8-9



PAG. 10

## Romul cubanez se luptă cu sancțiunile americane



Anna Lesko,  
decoltată  
unde trebuie

Poza zilei

## IA O PAUZĂ!

1€	➤ 4.7768 lei
1\$	➤ 4.3347 lei
1CHF	➤ 4.4566 lei
Bitcoin BTC	➤ 9.501
Ripple XRP	➤ 0,2776
Ethereum ETH	➤ 199,08

1€ ➤ 4.7768 lei  
1\$ ➤ 4.3347 lei  
1CHF ➤ 4.4566 lei  
Bitcoin BTC ➤ 9.501  
Ripple XRP ➤ 0,2776  
Ethereum ETH ➤ 199,08



59484905400171 06515